

Cíl 3	Poradenství a prevence v oblasti drogové problematiky
Opatření 3.1	Zachování činnosti poradenského centra pro problémy se závislostmi
Charakteristika opatření	<p>Zachováním činnosti poradenského centra a terénního programu je nadále umožněno setkávání uživatelů drog, popřípadě i jejich rodinných příslušníků, s terénním pracovníkem. Terénním pracovníkem je zaměstnanec Kappa-Help o.s. Přerov. Prostory a vybavení místnosti poradenského centra jsou financovány z rozpočtu města.</p> <p>Sociální práce s uživateli drog je specifická forma sociální práce poskytovaná přímo na ulici v přirozeném prostředí uživatelů drog. Napomáhá k překonání prvotního strachu klientů z jakékoliv instituce. Zaměřuje se především na klienty, kteří se chovají rizikovým způsobem a nejsou motivováni ke změně. Cílem tohoto opatření je nadále udržovat s těmito uživateli vztah postavený na vzájemné důvěře a pomoci jim minimalizovat rizika spojená s užíváním drogy.</p>
Předpokládaný dopad opatření	<p>Cílem programu Poradenského centra je především primární prevence dětí a mládeže, předávání znalostí, dovedností a postojů, které osobám se závislostí umožní předcházet problémům spojeným s užíváním návykových látek nebo jiných sociálně nežádoucích jevů a dokázat je účinně a odpovědně řešit.</p> <p>Cílem terénního programu je snižování výskytu volně pohozených injekčních jehel, snižování zdravotních rizik plynoucích z užívání drog, zlepšování kvality života drogově závislých a jejich motivace ke změně, a také kontaktování „skryté“ části drogové klientely, která doposud nebyla v kontaktu s žádným odborným zařízením.</p>
Aktivity vedoucí k naplnění opatření	<ul style="list-style-type: none"> • Spolupráce a zájem Kappa – Help o.s. Přerov • Dostatek finančních prostředků
Předpokládání realizátoři a partneři opatření	Kappa – Help o.s. Přerov, Město Kojetín
Časový horizont	<ul style="list-style-type: none"> • průběžně po dobu trvání komunitního plánu 2012 - 2016
Předpokládané finanční náklady	<ul style="list-style-type: none"> • cca 23 tis. Kč ročně (provozní náklady Město Kojetín) <p>Stěžejní část finančních prostředků zahrnuta do provozních nákladů Kappa-Help o.s.</p>
Finanční zdroje	Kappa-Help o.s. Přerov, Město Kojetín
Hodnotící indikátory/předpokládané výstupy	<ul style="list-style-type: none"> • Počet klientů využívajících služby poradenského centra • Počet realizovaných aktivit vycházejících z koncepce primární prevence • Počet kontaktů v rámci ter. programu s uživateli drog